
РЕЦЕНЗІЯ
на навчальний план підготовки та освітньо-професійну програму 

«Податкове консультування» підготовки фахівців другого 
(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 

071 «Облік і оподаткування»

Національний бізнес потребує випускників, які мають високий рівень 
економічної освіти, спеціальні знання у сфері обліку і оподаткування з 
специфічними компетенціями які стосуються саме податкової сторони 
бухгалтерії, фінансів підприємств та юриспруденції одночасно, а також 
навичками застосування інформаційних технологій в сфері обліку, 
оподаткування і прикладних фінансів. Саме такими фахівцями є випускники 
магістерської освітньо-професійної програми «Податкове
консультування»спеціальності 071 «Облік і оподаткування»

Структура навчальних планів включає нормативні та вибіркові 
дисципліни, які крім фундаментальних компетенцій податкового, облікового 
та аналітичного характеру, дозволяють студентам отримати навички аналізу і 
прогнозування тенденцій змін мікро- та макропоказників фінансового 
середовища, вести бухгалтерський та податковий облік, проводити 
фінансовий аналіз за допомогою сучасних ЕКР-систем.

Рецензована програма враховує динамічні процеси, що відбуваються в 
світі та в Україні. Реалізація освітньо-професійної програми «Податкове 
консультування» дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних 
результатів навчання та набути здобувачами вищої освіти компетентностей зі 
спеціальності. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг 
обов’язкових та вибіркових дисциплін відповідають Структурно-логічній 
схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і 
оподаткування» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних 
результатів навчання запитам роботодавців.

Випускники програми підготовлені до професійної діяльності в 
контролюючих органах, також у консалтингових компаніях, на 
підприємствах (організаціях, установах) у відділах, що займаються веденням 
бухгалтерського та податкового обліку.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма «Податкове 
консультування» підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої 
освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» відповідає сучасним 
вимогам стейкхолдерів та рекомендується для подальшої реалізації на базі 
Державного податкового університету.

Завідувач кафедри інформаційних 
систем в управлінні та обліку, 
д.е.н., професор,
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